









## Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

## **Colop Printer 54 Dater**

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





50mm x 40mm

## Produkt-Beschreibung

Der Kunststoff selbstfärbene Datumstempel Colop Printer 54 Dater bietet höchsten Bedienkomfort, optimale Stabilität und Langlebigkeit. Dieser zuverlässige Selbstfärbestempel verbindet Design mit kompaktem Gehäuse aus Kunststoff und ist für harten alltäglichen Einsatz geeignet. Austauschbare Stempelkissen in verschiedenen Abdruckfarben und individuelle Stempelplatte sind integriert.

## Ähnliche Artikel und Zubehör

Colop Printer 55 Dater
Colop Printer S 260
Ersatzstempelkissen E/54/2 blau/rot für Colop Printer 54 Dater
Textplatte für Colop Printer 54 Dater
Ersatzstempelkissen E/54 für Colop Printer 54

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an stempelpool@fahrion-gmbh.de